鄭州晚刻

【"兄·弟"碰】麦蒂VS卡特

表兄弟单挑,都很从容

他们都是得分后卫,他们都曾被冠以 "乔丹接班人"的美誉,他们都曾有惊天动地 的表演,他们也都不复当年之勇,他们是麦 蒂和卡特,他们是有手足之情的表兄弟。

"兄弟"这个词语在赛场上有着特殊的 意义,特别是在两兄弟各为其主针锋相对的 时候。身在网队的表兄卡特和为火箭效力 的表弟麦蒂,今天将不得不再次对位而战。 虽然两人的状态和几年前相比已经相去甚 远,但这并不影响如今"兄弟对决"所造成 的影响。大家都还记得8年前的全明 星周末,在麦蒂的配合下,卡特因胯下 爆扣而被惊为天人——有关兄弟矛盾 的传言也在那一刻烟消云散。

如今的卡特在经历了几次大 手术之后,相比当年的"绝代双骄" 的另一人科比已经逊色不少,而麦 蒂也不再是那个最后时刻羞辱马 刺的麦蒂。相比姚明和易建联的中国德比, 面对明天的"兄弟对决",两人显得十分从 容,可能他们自己也记不清楚曾在球场上有 过多少次的对抗。而这场对决,不过又是一 次普通的较量而已,兄弟还是那对兄弟……

【"兄·弟"碰】场外

收视率有望再创 NBA 新高

NBA 的收视率就是赚钱的指向标,在2007 年11月10日,姚明和易建联两位中国球员首次 在NBA的交锋,吸引了2.5亿观众。如今易建联 转会至篮网和"加拿大飞人"卡特联手,火箭也有 阿泰加盟组成"三巨头",今天的中国德比群星荟 萃,有望再创NBA收视率新高。





六年前,巴特尔和王治郅上演了NBA的首次"中国德比",其相会的2分20秒 永远定格在了人们的记忆。而今日,姚明和易建联在NBA第三次的对话,则代表 了中国球员在NBA一个新时代的开启。这场火箭与网队的德比之战,除去姚明 与易建联这对中国兄弟,还有麦蒂与卡特这对表兄弟引人注目。到底是做兄弟 还是做掉兄弟,拭目以待吧。

【"兄·弟"碰】姚明 VS 易建联

今天,火箭客场挑战网队的这场常规 赛将因为姚明与易建联在NBA的第三次交 手而备受关注

在第一次"姚易大战"前姚明被问到, 如果易建联在你头上扣篮时,你怎么办。 姚明想了想,又玩起了大家熟悉的姚式幽 默:"如果这种情况发生,我还是犯规吧,把 他给拉下来。"时光荏苒, 当姚明面对第三 次"姚易大战"时老练了很多,"能见到阿联

相对于姚明和易建联的淡然,火箭和网 队则积极展开经营策划。对网队而言,这是 新泽西首次上演"中国德比",因而网队不惜 降价售票去刺激球市,球队官方网站也早早 辟出了"易挑战姚"的宣传特区。此外,为了 吸引更多球迷到场,网队计划为"中国德比" 推出了4种特惠票。除此之外,为鼓励球迷

姚大哥"无视"易小弟

我当然很高兴,但比赛仅仅是比赛而已,我 该想的是怎样去赢得胜利,相比阿联,哈里 斯才是我们该关注的重点"。而在第一次 德比之前,阿联被问到最想和姚明说的一 句话是什么时,阿联思索半天说了句-"好久不见"。此番交手,阿联的状态很是 般,甚至有失去首发位置的危险,所以他没有 太多空暇去考虑怎样面对姚明,找到手感发 挥出好的状态才是他现在最要紧的事情。

刺激球市 双方球队忙促销

来看比赛, 网队官方将对最先进场的5000 名球迷分发印有"中国德比"字样的纪念T 恤。火箭虽受客场的限制而不能售票,但老 板亚历山大则在"中国德比"进行的同时推 广和宣传"中国慈善",向许多知名企业发出 邀请,让他们到场观赛,以获得更多的慈善 本版撰文 学李

【"兄·弟"碰】实力

火箭取胜基本无忧

目前火箭以18胜9负的战绩高居西部 第三,而篮网则是13胜13负东部第七。除 了得分箭头人物卡特和麦蒂不相上下外,大 前锋和中锋的人员配备上,以阿泰斯特、斯 科拉、兰德里以及海耶斯组成的肌肉流加技 术流军团,在数据和技术配合上远高于篮 网。不过篮网也并非软柿子,哈里斯将是卡 特之外,火箭想要取胜的拦路虎,前者本赛 季场均得分飙升到21分,而且前不久刚砍下 职业生涯个人最高分47分。

【"兄·弟"碰】特写

阿联设宴 姚明无法赴约

新泽西的夜空,透着一股凉意,地上已 经结了一层冰,天黑得特别早。好不容易休 息一天,阿联和家人在一起,在住处附近的 中餐馆,吃了一顿中餐,加上李群和一些朋 友,一大桌子人,温馨而和谐。就像普通人 家一样,阿联和家人一起享受着一种恬静。

这个夜晚,平静得一点儿都不像"姚易 德比大战"的前夜。

现在是"给予"的节日,人们都在给家 人、朋友准备精心挑选的礼物。赛事繁忙, 阿联抽不出空去挑礼物,今天的比赛结束之 后,他们又将飞往印第安纳波利斯,背靠背 打客场比赛。只好等那个客场再回来了。

这一个夜晚,阿联在主场享受着家庭的 温馨,姚明则在连续客场中煎熬,而且是从 温暖的南方北上,连续煎熬在东北部的寒冬 之中。尽管还没有将家定在新泽西,但是阿 联还是希望在姚明来的时候,尽一下东道主 之谊,请姚明吃饭,就像他去年11月初去休 斯敦时,姚明将他和李群、银狐哈里斯都请 到自己的家中。

不过,日程安排的问题,让易建联和姚 明在这个"德比"之夜的前夕,无法聚在一 起,直接将在球场上面对。因为错过了昨 晚,他们也没法在今晚实现,姚明赛后就将 随队直飞克利夫兰,易建联则将直接随队前 往印第安纳波利斯。

你想高考降分吗 展示你的艺术才能

今年的艺术类统考迫在眉睫,为了更好地为考生和家长服务,河南影视集团高考艺术强化特训班特邀国内著名影视艺术家、知名高校优秀教师、近两年河南省艺术类统考的评委专家现场授课,并于近日特邀中国传媒大学、郑州大学、中原工学院等知名高校招生负责人来郑州,为报考播音主持、编导制作、影视表演类的考生做为期两天的辅导串讲。同时应广大考生和家长的强烈要求,河南影视集团高考艺术培训中心决定在12月份开设艺术类考前冲刺特训班。特训班主要开设播音主持、编导制作、影视表演三大课程,课程七天。考生在这里可迅速掌握专业考试技巧,并可与部分高校考官面对面交流,了解最新考试改革信息和院校招生情况。 培训内容:播音主持、影视表演、编导制作,并进行模拟考场实战培训时间:2008年12月1日

报名地点:郑州市黄河路117号河南影视制作集团一楼 咨询电话:0371-65887872 13608699838 联系人:张老师 主讲老师:国内著名影视艺术家、近两年河南省艺术类统考的评委

专家现场授课 ♪ 河南影视制作集团



喜 讯: 郑州中澳学校63名08届国际高中班学生11月3日至19日分别在国内和澳洲 同时参加澳大利亚教育部组织的国际大学升学考试,成绩优异,令人鼓舞。近日已陆续收到海外大学的录取通知书,中澳学子即将会师悉尼大学、墨尔本大学等国际名校。

娇 报读黑尔本大学 宋健雄 报读澳国立大学 隆雨佳 报读墨尔本大学 报读西澳大学 朱世超

郑筠菲 报读阿得雷德大学 更多…



宋健雄

详情登陆www.caczz.cn 咨询电话 0371-62566041 62563073

8-18岁 英语爱好者的梦幻之旅

20年创业经验,由郑州孙记米线口味创 始人孙贯闯师傅亲手传授:砂锅米线系列、麻辣 及,红运面、土豆粉、白吉腹、鸡丁烩面、热干品、香辣面、凉皮、米皮、懒面皮、牛奶蒜、烙面皮、凉面、难吃面、馄饨、高汤、奇香辣椒油系列等,技术及配方,学员亲手操作学会为止,免费食宿指导开店。本广告长期有效。

招商热线:0371-63798365 野机:13673368811

森电采暖壁挂炉环保 节能 高效 新时尚! 自动化控制安全新潮流!

·机可供多个房间取暖! 专利号:ZL2005 2 0030316.1 是明賴程預定程序,三档位功率可调, 漏电保护装置、定时开关机的人性化设 水水的最佳自动化控制设备。 仅口路四型则从即能等

我校2007届徐帆、郝颖、

金子、彭聪、虎悦、杜旭等学生被美国

杜兰、普渡、迈阿密及加拿大UBC、西 安大略、麦吉尔大学录取并分别获得8万

美元及3万加币奖学金。

★法国高等商学院、英语授课: 大专生一年拿学士、本科生一年半拿硕士,毕业=高薪就业、 *综合大学免学费,项目多多。 *高中生读 BTS 直通项目: 服装设计,工业设计,空间设计,旅游管理,计算船,压然设计。

网址: www.jishiedu.cn 地址: 郑州市文化路省实验大门北侧

,~亚。 面签培训 = 更高成功率

基石教育一美国ACT入学考试委员会授权教学中心,由原省重点中学国际部主任庞凯及其骨干管理创建, 具有数百名学生进入世界一流大学的成功经验和资源,汇集优质中外教团队,签约保证教学质量,升学目标。

■ [-3]

ACT(美国大学入学考 试)国际大学预科-中生进入美、加、澳、 英一流大学的绿色通道

★原省重点中学国际部创建团队专业管理,重点高中管理模式 ★专业资质外教团队、全英教授ACT权威预科课程

★美国大学入学考试委员会官方授权培训、考试中心 ★国内参加美国高考, 直升全美3600所大学

2008届学生11月份雅思考试中,李想同学获得听力 ◆蓮分9分 总分7.5;董博彦获得阅读8.5分,总分7.0的优异成绩。 ★ACT预科全球认可,免预科、减学分进入美、英、澳、加一流大学

国际营养食品 连锁店诚邀加盟

要求:人品至上,富有爱 心,流动资金5万以上。

电话·15538029338 刘经理 地.址.城东路商城路华亿大厦 1208 室

河南新科医疗策划实业有限公 司保健商务楼位于郑州市文化路与国基路交叉口东南角,地理位置优越。是集医疗保健,健康服务,产品经营,抗 衰老科技咨询为一体的综合性经营服 务中心,现有商务经营办公房对省内 外相关行业招商,欢迎洽谈入驻。